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GBPUSD 30 dakikalık grafiğinde, fiyatın son dönemdeki yükseliş denemelerinin ardından pozitif momentumunu 
korumaya çalıştığı ve ana ortalamalar üzerinde tutunma çabası içerisinde olduğu görülmektedir. Güncel fiyatın 
(1,3462) hem EMA(20) 1,3455 hem de EMA(50) 1,3449 seviyelerinin üzerinde seyretmesi, kısa ve orta vadeli 
momentumun alıcılar lehine güçlü kalmaya devam ettiğini göstermektedir.
Bollinger bantlarında fiyatın orta bandın (1,3455) üzerinde hareket etmesi ve üst banda (1,3467) oldukça yakın 
konumlanması, yükseliş trendinin canlılığını koruduğunu teyit etmektedir. Bantların yukarı yönlü eğilimini 
sürdürmesi ana trendin pozitif tarafta kalmaya devam ettiğini gösterirken, fiyatın ortalamaların üzerinde 
konumlanması nedeniyle bu bölgelerden destek alınması durumunda yeni zirve denemelerinin tetiklenebileceği 
ve momentumun üst banda doğru hızlanabileceği unutulmamalıdır.
Ortalamalar tarafında EMA(20)’nin EMA(50) seviyesinin üzerinde olması ve fiyatın her iki ana ortalamanın da 
üzerinde konumlanması, teknik görünümün pozitif taraf ağırlıklı olduğunu göstermektedir. Bu aşamada 
ortalamalar, olası geri çekilmelerde fiyatı karşılayabilecek güçlü birer dinamik destek olarak izlenmelidir.
Genel Görünüm:
Kısa vadede görünüm pozitif ve güçlü. Fiyatın 1,3467 (Bollinger Üst) seviyesi üzerine çıkıp 30 dakikalık 
kapanışlarla kalıcılık sağlaması durumunda yükseliş trendinin ivme kazanarak sürmesinden söz edilebilir. Buna 
karşılık, ortalamaların altına sarkılması ve özellikle 1,3443 (Bollinger Alt) seviyesinin kırılması durumunda 
momentumun zayıflaması ve düzeltmenin derinleşmesi beklenebilir. Mevcut teknik yapı, alıcıların kontrolü elinde 
bulundurduğu ancak üst bandın üzerindeki kalıcılığın yeni bir hareket için kritik olduğu bir piyasa görünümüne 
işaret etmektedir.

GBPUSD

EURUSD 30 dakikalık grafiğinde, fiyatın son dönemdeki dalgalı hareketlerin ardından bir toparlanma çabasına girdiği ve 
kısa vadede ana ortalamalar etrafında sıkışma ve bir dengelenme süreci içerisinde olduğu görülmektedir. Güncel fiyatın 
(1,1651) hem EMA(20) 1,1650 hem de EMA(50) 1,1650 seviyeleriyle neredeyse tam olarak örtüşmesi, kısa vadeli 
momentumun kararsız olduğunu ve piyasanın bir kırılım beklediğini göstermektedir.
Bollinger bantlarında fiyatın orta bandın (1,1650) sınırında seyretmesi ve bantların daralma eğilimine girmesi, piyasada 
enerji birikimi ve yakın vadede sert bir yön arayışını teyit etmektedir. Üst bandın (1,1662) üzerinde kalıcı bir kırılma 
gösterilememesi yükseliş ivmesini sınırlarken, fiyatın ortalamalar ve orta bant civarında kümelenmesi yeni bir kırılımın 
habercisi olarak değerlendirilmelidir. Bu noktada fiyatın ortalamaların altına sarkması durumunda sert geri çekilmelerin
tekrar tetiklenebileceği ve momentumun alt banda (1,1639) doğru hız kazanabileceği unutulmamalıdır.
Ortalamalar tarafında EMA(20) ve EMA(50) seviyelerinin fiyatla tamamen iç içe geçmiş olması, teknik görünümün şu an 
için nötr bir bölgede olduğunu teyit eder. Bu aşamada ortalamalar, yukarı veya aşağı yönlü kırılım gerçekleşene kadar 
güçlü birer dinamik mıknatıs görevi görerek fiyatı orta bölgede tutmaya çalışacaktır.
Genel Görünüm:
Kısa vadede görünüm nötr ve temkinli. Fiyatın 1,1662 (Bollinger Üst) seviyesi üzerine çıkıp 30 dakikalık kapanışlarla 
kalıcılık sağlaması durumunda ancak yükseliş trendinin yeniden ivme kazanmasından söz edilebilir. Buna karşılık, 
ortalamaların altında kalınmaya devam edilmesi ve özellikle alt bandın (1,1639) kırılması durumunda momentumun 
hızla zayıflaması ve düşüşün derinleşmesi beklenebilir. Mevcut teknik yapı, kritik seviyelerde yön bulmaya çalışan ancak 
net bir kırılım gerçekleşene kadar yatay seyrin korunabileceği bir piyasa görünümüne işaret etmektedir.

EURUSD

Destekler: 1,34553 – 1,34491 – 1,34439 Dirençler: 1,34673 – 1,34800 – 1,35000 

Destekler: 1,16506 – 1,16393 – 1,16200 Dirençler: 1,16507 – 1,16509 – 1,16626 

Zaman Ülke Önem Açıklanacak Beklenti Önceki
10:00 TR *** Türkiye Gayri Safi Yurtiçi Hasıla (GSYİH) (Yıllık) (1. Çeyrek) 2,70% 3,40%

16:45 US *** Üretim Satın Alma Müdürleri Endeksi (PMI) (May) 55,3 54,5

17:00 US *** ISM İmalat Satın Alma Müdürleri Endeksi (PMI) (May) 53,3 52,7

Ekonomik Ajanda
Yeni haftanın ve yeni ayın ilk işlem gününde Çin'den beklentilerden iyi şekilde 51,8 olarak gelen Caixin imalat PMI 

başlıyoruz. Veri beklentilerden iyi gelse de Nisan ayına göre yavaşlamaya işaret etti. Mayıs ayında ihracat siparişleri 
ve imalat sektöründeki istihdam zayıfladı.  Resmi veriler, Çin genelinde sanayi büyümesinin yavaşladığına işaret etti.

Günün devamında ise ABD ve İngiltere'den PMI verileri öne çıkarken, içeride ilk çeyrek büyümesi (beklenti: yıllık 
%2,7), imalat PMI ve mayıs ayı ihracat rakamları izlenecek.

Haftanın devamında ise birçok ülkeden PMI verilerinin öne çıkarken, Euro Bölgesi'nden enflasyon ve perakende 
satışlar ile ABD'den istihdam verileri öne çıkıyor. İçeride dış ticaret rakamları, işsizlik oranı ve enflasyon (beklenti: 

aylık bazda TÜFE için %1,5) izlenecek.
ABD vadeliler ve ana kara Çin hariç Asya yeni haftaya alıcılı başlıyor.

Sermaye Piyasası Kurulu, Borsa İstanbul AŞ pay piyasalarında açığa satış işlemlerinin yasaklanmasına ilişkin tedbir ve 
uygulamalara 12.06.2026 seans sonuna kadar devam edilmesine karar verdi.

ABD'li yetkililere göre Trump, cuma günü Beyaz Saray'daki Durum Odası'nda düzenlenen toplantıda, ABD heyeti ile 
İranlı yetkililer arasında üzerinde uzlaşı sağlanan anlaşma taslağına ilişkin değişiklik taleplerinde bulundu. Yetkililer, 
Trump'ın anlaşmanın kısa süre içinde sonuçlanmasını istediğini ancak özellikle İran'ın nükleer materyalleriyle ilgili 

maddelerin daha güçlü hale getirilmesini talep ettiğini öne sürdü. Trump'ın taleplerinin taraflar arasında birkaç gün 
sürebilecek yeni bir müzakere süreci başlattığını kaydeden yetkililer, Trump'ın özellikle zenginleştirilmiş uranyumun 
kontrol altına alınması ve bunun zamanlamasına ilişkin maddelerde daha fazla ayrıntı istediğini söylediği iddia etti. 
Trump'ın son anda anlaşma taslağına getirdiği revize Tahran'da hoş karşılanmadı. ABD yeni teklifine 3 gün içinde 

cevap beklerken İran'ın baş müzakerecisi Kalibaf, Washington'a rest çekerek "İran ulusunun hakları güvence altına 
alınana kadar hiçbir anlaşma kabul edilmeyecektir" dedi.

İsrail’in Lübnan’a yönelik saldırısını genişletmesi ve ateşkes umutlarını sarsmasıyla petrol fiyatları %2 arttı.
Avrupa Merkez Bankası Yönetim Kurulu üyesi Alvaro Santos Pereira'ya göre, enflasyonist baskılarının artması göz 

önüne alındığında, Avrupa Merkez Bankası harekete geçmekten çekinmemeli. Açıklama önümüzdeki hafta 
gerçekleşecek ve 25 bps'lik faiz artırımı beklenen ECB toplantısı öncesinde oldukça önemli.

Japon hükümeti, artan enerji maliyetleri nedeniyle rezervleri yenilemek ve yakıt ile enerji sübvansiyonlarını finanse 
etmek için yaklaşık 3 trilyon yen (yaklaşık 19 milyar dolar) tutarında ek bir bütçe hazırlıyor. Takaichi, ek harcamaların 

bütçe açığını kapatan tahvillerle finanse edilecek olmasına rağmen, genel tahvil ihracının değişmeden kalacağını 
söyledi. Japonya tahvil getirileri son 40 yılın en yüksek seviyesinde.

Asya’nın en önemli savunma zirvesi 2026 IISS Shangri-La Diyaloğu'nda liderler savunma alanındaki çeşitli konulara 
ilişkin bakış açılarını ortaya koydular. Zirvede Savunma Harcamaları, Çok Taraflılık ve Asya -Pasifik’in Geleceği konuları 

ele alındı.



XAUUSD

XAUUSD 30 dakikalık grafiğinde, fiyatın sert düşüş sonrası güçlü bir toparlanma gerçekleştirdiği ancak son 
bölümde tepe bölgesinden gelen satışlarla birlikte kısa vadeli zayıflama ve geri çekilme sürecine girdiği
görülmektedir. Güncel fiyatın (4.514,71) hem EMA(20) 4.528,34 hem de EMA(50) 4.525,08 seviyelerinin 
altında kalması, kısa vadeli momentumun yeniden satıcılar lehine döndüğünü göstermektedir.
Bollinger bantlarında fiyatın orta bandın (4.531,54) altında ve alt banda (4.507,49) yakın konumlanması, 
toparlanmanın gücünü kaybettiğini ve düşüş baskısının yeniden devreye girdiğini teyit etmektedir. 
Bantların aşağı yönlü eğilime girmeye başlaması, kısa vadede aşağı yönlü hareketlerin devam 
edebileceğine işaret ederken, fiyatın ortalamaların altında kalması nedeniyle yukarı yönlü tepki 
denemelerinin sınırlı kalabileceği unutulmamalıdır.
Ortalamalar tarafında EMA(20)’nin EMA(50) seviyesine çok yakın olması ve fiyatın her iki ortalamanın da 
altında konumlanması, teknik görünümün negatif tarafa kaydığını göstermektedir. Bu aşamada EMA’lar, 
olası yukarı yönlü tepki hareketlerinde güçlü birer dinamik direnç olarak izlenmelidir.
Genel Görünüm:
Kısa vadede görünüm negatif ve zayıflayan. Fiyatın 4.531 (Bollinger Orta) ve EMA20/EMA50 seviyeleri 
üzerine 30 dakikalık kapanışlarla kalıcılık sağlaması durumunda ancak toparlanmadan söz edilebilir. Buna 
karşılık, ortalamaların altında kalınmaya devam edilmesi ve özellikle alt bandın (4.507) kırılması 
durumunda momentumun hızla zayıflaması ve düşüşün derinleşmesi beklenebilir. Mevcut teknik yapı, kısa 
vadede satıcıların yeniden kontrolü ele aldığı ve aşağı yönlü risklerin arttığı bir piyasa görünümüne işaret 
etmektedir.

NASDAQ

NDX 30 dakikalık grafiğinde, fiyatın gün içindeki güçlü yükseliş hareketinin ardından tepe bölgelerinde bir miktar 
kar realizasyonu yaşadığı ve ana ortalamalar üzerinde tutunma çabası içerisinde olduğu görülmektedir. Güncel 
fiyatın (30.331,94) hem EMA(20) 30.277,73 hem de EMA(50) 30.100,57 seviyelerinin üzerinde seyretmesi, kısa ve 
orta vadeli momentumun halen alıcılar lehine güçlü olduğunu göstermektedir.
Bollinger bantlarında fiyatın orta bandın (30.299,55) üzerinde hareket etmesi ve üst banda (30.424,40) yakın bir 
bölgeden bir miktar geri çekilmesi, yükseliş trendinin canlılığını koruduğunu ancak bir soluklanma sürecine 
girdiğini teyit etmektedir. Bantların yukarı yönlü eğilimini sürdürmesi ana trendin pozitif tarafta kalmaya devam 
ettiğini gösterirken, fiyatın ortalamaların üzerinde konumlanması nedeniyle bu bölgelerden destek alınması 
durumunda yeni zirve denemelerinin tetiklenebileceği ve momentumun üst banda doğru yeniden 
hızlanabileceği unutulmamalıdır.
Ortalamalar tarafında EMA(20)’nin EMA(50) seviyesinin üzerinde olması ve fiyatın her iki ana ortalamanın da 
üzerinde konumlanması, teknik görünümün pozitif taraf ağırlıklı olduğunu göstermektedir. Bu aşamada 
ortalamalar, yukarı yönlü ana hareketin devamında olası geri çekilmeleri karşılayabilecek en güçlü dinamik 
destek bölgeleri olarak izlenmelidir.
Genel Görünüm:
Kısa vadede görünüm kuvvetli pozitif. Fiyatın 30.424 (Bollinger Üst) seviyesi üzerine çıkıp 30 dakikalık 
kapanışlarla kalıcılık sağlaması durumunda yükseliş trendinin yeni bir zirve denemesi ile sürmesinden söz 
edilebilir. Buna karşılık, ortalamaların altına sarkılması ve özellikle EMA20 (30.277) seviyesinin kırılması 
durumunda momentumun zayıflaması ve düzeltmenin orta banda doğru derinleşmesi beklenebilir. Mevcut 
teknik yapı, alıcıların hakimiyetini koruduğu ancak tepe bölgelerde kâr realizasyonu riskinin canlı olduğu bir 
piyasa görünümüne işaret etmektedir.

Yasal Uyarı : Bu dokümanda yer alan her türlü bilgi, değerlendirme ve yorum Tera Yatırım Menkul Değerler A.Ş. KAS Departmanı tarafından hazırlanmış olup, burada sunulan
bilgilerin doğruluğu ve bütünlüğü konusunda makul özen gösterilmiştir. Tera Yatırım Menkul Değerler A.Ş. olabilecek hatalar ve eksikliklerden sorumlu değildir. Burada yer alan
fiyatlar, veriler ve bilgilerin tam ve doğru olduğu garanti edilemez, içerik haber verilmeksizin değiştirilebilir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların
kişisel görüşlerine dayanmaktadır. Herhangi bir yatırım aracının alım – satım önerisi ya da getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Bu belgede yer alan yatırımla ilgili bilgiler, yorumlar
ve tavsiyeler yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel
sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Burada yer alan görüşler, yatırımcının mali durumuna veya risk ve getiri tercihlerine uygun olmayabilir. Bu
nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilere uygun sonuçlar doğurmayabilir. Burada yer alan bilgi, değerlendirme, yorum ve istatistiki
şekil ve değerlendirmelerin kullanımı sonucunda ortaya çıkacak doğrudan ve/veya dolaylı zararlardan Tera Yatırım Menkul Değerler A.Ş. sorumlu olmayacaktır. Tüm hakları saklıdır.

BRENT

Destekler: 4.507,49 – 4.480,00 – 4.450,00 Dirençler: 4.525,08 – 4.528,34 – 4.531,54 

Destekler: 30.299,55 – 30.277,73 – 30.174,70 Dirençler: 30.424,40 – 30.500,00 – 30.650,00 

Destekler: 92,30400 – 92,14083 – 90,46873 Dirençler: 93,00000 – 93,81292 – 95,00000 

BRENT 30 dakikalık grafiğinde, fiyatın sert düşüş hareketinin ardından bir toparlanma çabasına girdiği ve kısa vadede ana 
ortalamalar üzerine çıkarak pozitif bir momentum kazanmaya çalıştığı görülmektedir. Güncel fiyatın (92,97) hem 
EMA(20) 92,30 hem de EMA(50) 92,06 seviyelerinin üzerinde seyretmesi, kısa vadeli momentumun alıcılar lehine 
dönmeye başladığını göstermektedir.
Bollinger bantlarında fiyatın orta bandın (92,14) üzerine çıkması ve üst banda (93,81) doğru yönelmesi, düşüş trendinin 
ardından bir toparlanma sürecinin teyit edildiğini göstermektedir. Bantların yukarı yönlü hafif ivme kazanması ana 
trenddeki zayıflığın yerini bir tepki yükselişine bıraktığını işaret ederken, fiyatın ortalamaların üzerinde konumlanması 
nedeniyle bu bölgenin korunması durumunda yeni atakların tetiklenebileceği ve momentumun üst banda doğru 
hızlanabileceği unutulmamalıdır.
Ortalamalar tarafında EMA(20)’nin EMA(50) seviyesinin üzerine çıkma eğiliminde olması ve fiyatın her iki ana 
ortalamanın da üzerinde konumlanması, teknik görünümün toparlanma tarafı ağırlıklı olduğunu göstermektedir. Bu 
aşamada ortalamalar, yukarı yönlü denemelerin devamında olası geri çekilmeleri karşılayabilecek birer dinamik destek
olarak izlenmelidir.
Genel Görünüm:
Kısa vadede görünüm pozitif ve toparlanma eğiliminde. Fiyatın 93,81 (Bollinger Üst) seviyesi üzerine çıkıp 30 dakikalık 
kapanışlarla kalıcılık sağlaması durumunda toparlanma çabasının daha güçlü bir yükseliş trendine evrilmesinden söz 
edilebilir. Buna karşılık, ortalamaların altına yeniden sarkılması ve özellikle 92,06 (EMA50) seviyesinin kırılması 
durumunda momentumun yeniden zayıflaması ve düşüşün derinleşmesi beklenebilir. Mevcut teknik yapı, alıcıların 
inisiyatif almaya çalıştığı ancak üst bandın üzerindeki kalıcılığın hareketin devamı için kritik olduğu bir piyasa 
görünümüne işaret etmektedir.


